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PRIMER TEMA: (15 PUNTOS)

Se utiliza un sistema de medicion basado en dos resistencias térmicas (un RTD y un NTC) para obtener
indirectamente la temperatura de operacion de un sistema electro-neumatico conectado segin muestra
la figura. El termistor tipo NTC lee la temperatura de una cAmara que se calienta desde los ~ °C hasta
los

°C. EI RTD lee la temperatura de un sistema refrigerante incorporado.
Datos para el RTD: Ro = Q; To= oC; a= Q/°C.
Datos parael NTC: Ro = Q; To= oC; B =
Determine: a) La lectura del voltimetro a la temperatura maxima de operacion.
b) La corriente a través del RTD a la temperatura inicial del sistema de calentamiento.

SEGUNDO TEMA: (15 PUNTOS)

Un medidor de Presién tipo Bourdon esta basado en un potenciometro de forma que el voltaje de
salida cambia de forma lineal con la Presion. Para una Presién de 200 Pa la lectura del medidor es de
V.

Y para una Presion de 500 Pa la lectura del medidor es de V. Determine:

a) La expresién matematica que relaciona el voltaje de salida del Potenciémetro con la Presion.

b) El voltaje de salida del medidor para una Presion de Pa.




TERCER TEMA: (10 PUNTOS)

Se utiliza un sensor de hilo caliente para medir el flujo de aire a través de una tuberia. El equipo de
medicion esta calibrado para que a los 25 °C se registre un voltaje de 0 V de acuerdo al sistema
mostrado. Si el enfriamiento que produce el aire al tocar el filamento produce una caida en el valor de
la resistencia del 10% de su valor inicial a los 25 °C cuando el flujo es ajustado a 0.25 cm®/s, encuentre
la caida de tension en el voltaje de salida para un flujo de 0.82 cm?/s.

CUARTO TEMA: (10 PUNTOS)
Determine la densidad en g/cm? para el bloque que se muestra en la figura con el error sistematico respectivo.
Datos del blogue a = ( + ymm, b=( + )mm, h=( + ) mm.
R=( + ) mm.
Masa = ( + ) 0.




